
                                                   

 

 

Ukrajna nyelvtörvénye  

Jaap Scholten önkéntes a Protect Ukraine alapítvány kötelékében milliós 

nagyságrendben látja el Ukrajnát harci eszközökkel. (RD 22-2). Scholten szerint  

Magyarországon érezhető Oroszország támogatása, de ennek okairól nem számol 

be. A Nyugat-Ukrajnában található Kárpátalja régióját évszázadok óta magyar 

kisebbség lakja. Nyelvi jogaikat erősen korlátozza az ukrán nyelvtörvény és még 

mindig nem állították vissza a 2014-es évet megelőző állapotokat.  

Rendkívül ártalmas az, hogy  az EU-s tagjelölt Ukrajna a diszkrimináló 

nyelvtörvénye okán nem teljesíti a Koppenhágai kritériumok közül az elsőt. Az 

említett kritériumok 1993 júniusából származnak és összefoglalják mindazokat a 

feltételeket, amelyeknek az Európai Tanács szerint a nem EU-s országoknak meg 

kell felelniük ahhoz, hogy csatlakozásuk az EU-hoz egyáltalán szóba jöhessen. Az 

első kritérium értelmében egy tagjelölt államnak tiszteletben  kell tartania  a 

kisebbségeit és garantálnia kell a kisebbségvédelmet.  

Hogyan várható el a magyar néptől az, hogy egy olyan államot támogassanak, 

amely megfosztja a kisebbségeit a nyelvi jogaitól és egy abszurd, az európai 

szellemiséggel szembemenő nyelvtörvényt vezet be? A szóban forgó nyelvtörvény 

30. Cikkelye szerint például tilos egy magyar anyának magyarul beszélnie a saját 

gyermekével egy ukrajnai boltban, egy többségében magyarlakta faluban… 

A sérülékeny és veszélyeztetett magyar kisebbség az ukrán sovinizmus 

áldozatául esett, egyszerűen járulékos veszteséggé redukálódott  az ukrán –orosz 

konfliktus során. Történt mindez annak ellenére, hogy az ENSZ-et  felszólították 

arra, hogy Ukrajna tisztelje és védje kisebbségeit  

https://www.rd.nl/artikel/1097221-jaap-scholten-levert-voor-miljoenen-aan-militair-materieel-aan-oekraine-russen-stoppen-echt-niet-bij-kyiv
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https://language-rights.eu/ZELENSKY_HU.pdf
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